



Kłodzko, dnia ....07.02.2017r.

## INFORMACJA ZAMAWIAJĄCEGO NR 1

Dot. przetargu nieograniczonego na roboty budowlane pn.:

**Budowa kanalizacji sanitarnej w ul. Zajęczej w Kłodzku.**

(Ogłoszenie w Biuletynie Zamówień Publicznych nr 15361 - 2017 z dnia 2017-01-27 r.)

Zamawiający, Wodociągi Kłodzkie Sp. z o. o.; ul. Piastowska 14 B; 57-300 Kłodzko, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r. poz. 2164 z późn. zm. – dalej ustawa Pzp), przekazuje treść zapytań, które napłynęły na przedmiotowe postępowanie wraz wyjaśnieniami:

### Pytanie 1

W Specyfikacji Technicznej ST 02 dotyczącej Pompowni sieciowej w pkt. 5.6 Wymagania Szczegółowe określono, że cyt. „Pompownię tę należy włączyć do istniejącego systemu sterowania i monitoringu oraz dokonać wizualizacji tej pompowni na stanowisku dyspozytorskim Zamawiającego”.

Czy w wycenie całości zadania należy przyjąć włączenie Pompowni sieciowej do istniejącego systemu sterowania i monitoringu oraz dokonać wizualizacji tej pompowni na stanowisku Zamawiającego?

### Odpowiedź 1:

Zamawiający podtrzymuje zapisy ST 02 „Pompownię tę należy włączyć do istniejącego systemu sterowania i monitoringu oraz dokonać wizualizacji tej pompowni na stanowisku dyspozytorskim Zamawiającego”.

Wszystkie odpowiedzi na pytania są wiążące i stanowią integralną część SIWZ.

PROKURENT  
Z-CIA DYREKTORA  
  
mgr inż. Leszek Pietkiewicz





Kłodzko, dnia ..07...02.2017r.

## INFORMACJA ZAMAWIAJĄCEGO NR 2

Dot. przetargu nieograniczonego na roboty budowlane pn.:

### **Budowa kanalizacji sanitarnej w ul. Zajęczej w Kłodzku.**

(Ogłoszenie w Biuletynie Zamówień Publicznych nr 15361 - 2017 z dnia 2017-01-27 r.)

Zamawiający, Wodociągi Kłodzkie Sp. z o. o.; ul. Piastowska 14 B; 57-300 Kłodzko, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r. poz. 2164 z późn. zm. – dalej ustawa Pzp), przekazuje treść zapytań, które napłynęły na przedmiotowe postępowanie wraz wyjaśnieniami:

#### **Pytanie 2**

W celu wykonania kompatybilnego z istniejącym systemem monitoringu pracy pompowni prosimy o udostępnienie informacji dotyczącej firmy obsługującej monitoring Zamawiającego lub podanie danych niezbędnych do wykonania wpięcia.

#### **Odpowiedź 2:**

Zamawiający informuje, że istniejący system sterowania i monitoringu oparty jest na oprogramowaniu WINCONTROL i obsługiwany jest przez firmę GDF. Łączność bezprzewodowa z dyspozytornią odbywa się drogą radiową. Zamawiający zwraca uwagę, że w ramach zadania należy przygotować dokumentację radiową dla uzyskania pozwolenia radiowego dla przepompowni w paśmie wykorzystywanym przez zamawiającego w systemie monitoringu i sterowania – Wykonawca wszystkie w/w czynności w tym uzgodnienia z firmą GDF zobowiązany jest uwzględnić w cenie ofertowej.

#### **Pytanie 3**

Prosimy o udostępnienie na stronie internetowej Zamawiającego zestawienia studni kanalizacyjnych w celu wykonania prawidłowej wyceny zadania.

#### **Odpowiedź 3:**

Zamawiający w załączeniu przedstawia zestawienie studni kanalizacji sanitarnej ul. Zajęcza w Kłodzku.

Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że nadrzędnym dokumentem do przedmiotowego zestawienia jest projekt zagospodarowania terenu oraz profile (rysunki) zawarte w dokumentacji projektowej).

Wszystkie odpowiedzi na pytania są wiążące i stanowią integralną część SIWZ.

PROKURENT  
Z-CA DYREKTORA

mgr inż. Leszek Pietkiewicz